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Taustaa selvityksestä

• Aula Research Oy toteutti STTK:n toimeksiannosta kansalaistutkimuksen 18-75-vuotiaiden 
Suomessa asuvien parissa
– Kyselyn aiheena oli muun muassa osaamisen ja ammattitaidon kehittäminen, nuorten syrjäytyminen, 

työttömyys, toimeentulo sekä tärkeimmät kehittämiskohteet suomalaisessa yhteiskunnassa

• Kyselyyn vastasi yhteensä 2107 18-75-vuotiasta henkilöä ympäri Suomen
– Otos edustaa mannersuomalaisia iän ja sukupuolen mukaan painotettuna

• Kysely toteutettiin aikavälillä 30.7.-19.8.2018 sähköisenä kyselynä

• Tässä esityksessä tuloksia tarkastellaan seuraavien vastaajaryhmien osalta:
– Kaikki vastaajat, n=2107

– Vastaajan sukupuoli

– Vastaajan ikäryhmä

– Vastaajan ammattiasema

– Vastaajan koulutustausta

– Vastaajan puoluekannatus
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Suhtautuminen kotihoidontuen keston lyhentämiseen
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Miten suhtaudut seuraavaan väittämään?
Kotihoidon tuen kestoa voisi lyhentää Suomessa, jos samalla 

lapsiperheiden palveluja kehitettäisiiin

Täysin samaa mieltä

Jokseenkin samaa mieltä

Jokseenkin eri mieltä

Täysin eri mieltä

En osaa sanoa

Kotihoidon tukeen on oikeus, jos alle 3-vuotiasta lasta hoidetaan kotona. Nykymuotoisen kotihoidon tuen

käyttäjistä 97 % on naisia. Kotihoidon tukea on kritisoitu siitä, että se heikentää naisten asemaa työmarkkinoilla

ja sillä on negatiivinen vaikutus naisten työllistymiseen, palkkakehitykseen ja eläkekertymään. Ruotsissa

kotihoidon tuesta on luovuttu samalla kehittäen esimerkiksi perhevapaiden tasaista jakautumista äitien ja isien

kesken sekä mahdollisuuksia tehdä osa-aikaista työtä.



Suhtautuminen kotihoidontuen keston lyhentämiseen

2/12/2018 Luottamuksellinen 4

16%

18%

15%

15%

15%

16%

15%

37%

35%

35%

36%

44%

35%

39%

20%

22%

20%

21%

20%

21%

21%

10%

10%

12%

13%

10%

14%

8%

16%

15%

18%

15%

11%

14%

17%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=2107)

IKÄ

18-35-vuotiaat (n=457)

36-50-vuotiaat (n=601)

51-65-vuotiaat (n=688)

66-75-vuotiaat (n=360)

SUKUPUOLI

Naiset (n=1092)

Miehet (n=989)

Miten suhtaudut seuraavaan väittämään? 
Kotihoidon tuen kestoa voisi lyhentää Suomessa, jos samalla

lapsiperheiden palveluja kehitettäisiiin

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä

Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Kaikki vastaajat (n=2107)

Työntekijä

Toimihenkilö

Yrittäjä / Ammatinharjoittaja

Työtön

Eläkeläinen

Opiskelija

Miten suhtaudut seuraavaan väittämään?
Kotihoidon tuen kestoa voisi lyhentää Suomessa, jos samalla

lapsiperheiden palveluja kehitettäisiiin

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä

Täysin eri mieltä En osaa sanoa



Suhtautuminen kotihoidontuen keston lyhentämiseen
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Kaikki vastaajat (n=2107)

Kaikki toimihenkilöt (n=650)

Toimihenkilönaiset (n=381)

Toimihenkilömiehet (n=268)

Miten suhtaudut seuraavaan väittämään?
Kotihoidon tuen kestoa voisi lyhentää Suomessa, jos samalla

lapsiperheiden palveluja kehitettäisiiin

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä

Täysin eri mieltä En osaa sanoa



Suhtautuminen kotihoidontuen keston lyhentämiseen
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Kaikki vastaajat (n=2107)

Kaikki toimihenkilöt (n=650)

Toimihenkilöt (n=294)

Ylemmät toimihenkilöt (n=359)

Miten suhtaudut seuraavaan väittämään?
Kotihoidon tuen kestoa voisi lyhentää Suomessa, jos samalla

lapsiperheiden palveluja kehitettäisiiin

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä

Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Kaikki vastaajat (n=2107)

Ei tutkintoa / Perusaste

Ylioppilas

Ammatillinen koulutus /
Opistotutkinto

Ammattikorkeakoulu

Yliopisto

Miten suhtaudut seuraavaan väittämään?
Kotihoidon tuen kestoa voisi lyhentää Suomessa, jos samalla

lapsiperheiden palveluja kehitettäisiiin

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä

Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Kaikki vastaajat (n=2107)

Alle 1000 euroa / kk

1001 - 2000 euroa / kk

2001 - 3000 euroa / kk

3001 - 4000 euroa / kk

4001 - 6000 euroa / kk

6001 - 8000 euroa / kk

Yli 8000 euroa / kk

Miten suhtaudut seuraavaan väittämään?
Kotihoidon tuen kestoa voisi lyhentää Suomessa, jos samalla

lapsiperheiden palveluja kehitettäisiiin

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä

Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Kanta-Häme

Päijät-Häme

Kainuu

Uusimaa

Varsinais-Suomi

Etelä-Savo

Kaikki vastaajat (n=2107)

Pohjois-Savo

Kymenlaakso

Keski-Suomi

Lappi

Pirkanmaa

Satakunta

Pohjanmaa

Pohjois-Pohjanmaa

Etelä-Pohjanmaa

Etelä-Karjala

Keski-Pohjanmaa

Pohjois-Karjala

Miten suhtaudut seuraavaan väittämään?
Kotihoidon tuen kestoa voisi lyhentää Suomessa, jos samalla lapsiperheiden

palveluja kehitettäisiiin

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Kaikki vastaajat (n=2107)

Keskusta

Kokoomus

SDP

PS

Vihreät

Vasemmisto

KD

RKP

Siniset

Miten suhtaudut seuraavaan väittämään?
Kotihoidon tuen kestoa voisi lyhentää Suomessa, jos samalla

lapsiperheiden palveluja kehitettäisiiin

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä

Täysin eri mieltä En osaa sanoa



Kiitos!
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Lisätietoja:

Ellinoora Kemppi

ellinoora.kemppi@aularesearch.fi

044 530 5310


